

Ο ξενώνας «**Το Πατρικό**» βρίσκεται μόλις 25χλμ από την έδρα του Νομού την Κατερίνη. Από την Βέροια απέχει 45χλμ, από την Θεσσαλονίκη 95χλμ., από την Λάρισα 110χλμ. και από την Αθήνα 465χλμ. Σε απόσταση 8χλμ. και σε υψόμετρο 1400μ. έξω από το Ελατοχώρι βρίσκεται το Χιονοδρομικό Κέντρο Ελατοχωρίου.



## Πως Θα Μας Βρείτε

### Από την Αθήνα

Οδικός με αυτοκίνητο ξεκινώντας από την Αθηνά μέσο της Εθνικής Οδού φτάνετε στην Κατερίνη. Από εκεί ακολουθείται δυτικά την Παλαιά Εθνική Οδό Κατερίνης – Ελασσόνας και στο 13ο χλμ. στρίβεται δεξιά. Στα 5χλμ. από την στροφή βρίσκεται τον πρώτο οικισμό του Δήμου την Βρια. Στον ίδιο οδικό άξονα σε απόσταση 5χλμ. βρίσκεται την Ρητινή, έδρα του Δήμου, και 5χλμ. μετά βρίσκεστε στο Ελατοχώρι.

### Από την Θεσσαλονίκη

Από την Θεσσαλονίκη μέσο της Εθνικής Οδού φτάνετε στην Κατερίνη Και ακολουθείτε την ίδια διαδρομή που περιγράφουμε πιο πάνω. Εναλλακτικά μπορείτε να μας βρείτε ακολουθώντας μια πιο ευχάριστη διαδρομή αλλά λίγο πιο μεγάλη (κατά 15χλμ. περίπου). Μέσο της Εθνικής οδού μετά τα διόδια των Μαλγάρων στρίβεται για Βέροια. Φτάνοντας

στην είσοδο της Βέροιας στρίβεται αριστερά για Βαρβάρες – Φράγμα Αλιάκμονα, στρίβεται δεξιά για ακολουθείτε το δρόμο για Ριζώματα, μόλις φτάσετε στη είσοδο του χωριού στρίβεται αριστερά και σε απόσταση 12χλμ. μέσα από τα καταπράσινα δάση τις Πιερίας φτάνεται στο Ελατοχώρι.

Με το ΚΤΕΛ Πιερίας από Θεσσαλονίκη έχει λεωφορείο κάθε μισή ώρα (30’), από νωρίς το πρωί μέχρι αργά το βράδυ, για την Κατερίνη. Από την Αθήνα έχει δρομολόγια το πρωί – μεσημέρι και βράδυ. Μόλις φτάσετε στο ΚΤΕΛ Κατερίνης μπορείτε να ρωτήσετε για τα δρομολόγια στα χωριά του Δήμου Βρία, Ρητίνη, Ελατοχώρι, τα οποία βρίσκονται στον ίδιο οδικό άξονα και καλύπτονται από το ίδιο δρομολόγιο.

Φυσικά ανάλογα με την εποχή τα δρομολόγια αυτά αλλάζουν την ώρα αναχώρησης και τον αριθμό των δρομολογίων αλλά υπάρχουν πάντα το λιγότερο τρία (3) δρομολόγια (Πρωί – Μεσημέρι – Βράδυ).

**Με το Τρένο από Θεσσαλονίκη αλλά και από Αθηνά φτάνεται στην Κατερίνη, όπου συνεχίζεται με λεωφορείο του ΚΤΕΛ για το Ελατοχώρι.**